附件

第十一届中国（泰州）国际医药博览会
基本情况
一、时间、地点及主题

展会时间：2020年9月19-21日

展会地点：泰州中国医药城会展中心

主    题：疫情之下医药健康产业发展趋势

二、组织机构
主办单位：中国国际商会、中华中医药学会
承办单位：泰州市人民政府、中国国际贸易促进委员会江苏省
分会

三、活动简介

中国（泰州）国际医药博览会已成功举办十届，多年的积淀铸就了展会的知名度和影响力，不仅搭建了医药及大健康产业国际交流合作平台，还集聚海内外医药创新资源和高端人才，引进高端成果，落户高端企业，加快推进生物医药健康产业发展。受疫情影响本届医博会将加强防疫物资展品展示范围，把“互联网+”运用到办会全过程，活动期间进行现场直播，打造“线上线下医博会”，扩大专业论坛的受众面，提升展会影响力。

中国医药城位于活动举办地泰州，在“二次创业”的征程中，中国医药城立足产业前沿，突出企业主体，围绕产业链布局创新链、创新链提升价值链，加快汇聚标志性人才、标志性平台等资源要素，构建以体制机制创优为核心、创新成果转化为主体、专业技术平台为支撑、专业高效服务为依托、致力建设创新主体集聚、创新成果涌流、创新活力迸发的国内外一流创新型特色园区，是展览展示、交流与成果转化的通道和窗口，更为博览会提供了坚实的产业基础。

展会亮点

●权威部门主办

本届医博会的主办、承办、支持单位均是我国医药产业技术领域的主管部门和有关行业协会，在国内外医药界都拥有一定的知名度和影响力。

每年国家有关部委连同江苏省人民政府定期在博览会期间召开部省共建泰州医药高新区联席会议。

●信息发布中心

国家有关部委领导及各相关领域权威专家将通过高层论坛、专业活动发布最新信息，并就医药领域的最新政策动向、产业和技术发展方向等问题进行全面解读。

●防疫用品高效对接

受到全球疫情影响，防疫物资已成为不可或缺的必需品。为顺应市场诉求，推进内外贸发展，本届医博会将同期举办中国江苏防疫物资展览会。展会期间将举办防疫用品出口政策、海外市场准入等专题讲座，帮助企业解决出口难题；举行B2B专场对接会，为展商和买家搭建精准对接桥梁；畅通防疫物资上下游配套渠道，加快推动全产业链发展。

●现场互动体验

多种现场活动环节提高展期效果，重视现场演示及实际体验活动，增强展商与观众互动性。

●全方位增值服务

根据展商需求，为展商定制个性化信息发布、参观考察活动，并提供相关延伸服务，促进国际投资合作及相关科技成果转化。

四、展品范围
药品、原料药、医疗器械、化学试剂、分析仪器、玻璃仪器、实验室装备、制药设备、包装材料、中药材、保健品、化妆品、防疫物质及医药行业相关技术和服务

五、展示分区

（一）中心展区

展示江苏省、泰州市及中国医药城医药产业整体发展情况。

（二）国内外知名医药企业展区

包括以国内外资医药企业为主、各国机构代表处、国内医药百强等龙头企业创新成果产品展示。推进泰州市医药企业与医药产业发达国家、地区及国内外知名医药企业的交流合作，集聚医药创新资源，提升区域医药创新能力和水平。

（三）药品生产企业展区

展示国内外生物制药、化学药、现代中药、制药装备、药品包装材料最新研究成果和发展方向。

（四）高端医疗器械展区

展示国内外高端医疗器械、体外诊断技术及试剂、实验室装备、包装材料等方面的最新创新成果和产品。

（五）特殊医学用途配方食品、保健品、化妆品展示交易区
展示最新特殊医学用途配方食品、保健品、化妆品等创新成果和专利产权，加强对接交流，推动集中交易。

（六）医药城企业展览及人才智力交流展区
吸引带着创新成果的海内外高层次人才参展参赛，并与园区企业深度沟通，有效嫁接，推动更多医药创新成果落户中国医药城。

（七）大健康产业展区

展示中医药及健康产品、康养体检服务、健康检测评估、医院及医疗咨询服务机构、家庭保健产品、医用保健仪器及用品、医疗保险机构等。同时展示泰州及周边地区丰富的旅游资源、优美的生态环境和悠久的历史文化。

（八）中国江苏防疫物资展

集中展示防疫产品原料、配件，包括熔喷布、无纺布、鼻梁条、拉链、医用包装等；防疫产品生产及检测设备包括口罩生产线、口罩检测设备等；防疫耗材包括口罩、防护服、隔离面罩、护目镜、鞋套等；消杀灭菌产品包括医用酒精、消毒液、消毒纸巾、洗手液、口鼻喷雾、灭菌灯、紫外线灯车、消毒通道等；医疗器械包括呼吸机、制氧机、血氧仪、负压救护车、负压隔离舱、医用床、医用推车等；诊断检测包括额温枪、温度计、红外测温仪、热成像快速体温筛查仪；新冠病毒检测试剂盒、病毒采样套装；环保洁净类包括空气净化消毒机、新风系统、洁净工作台、除臭杀菌机、环境监测仪器、灭菌隔离设备等；以及相关综合服务企业。
六、论坛活动

（一）开幕式

时间：9月19日上午

地点：中国医药城会展交易中心主会场

开幕式前，领导和来宾巡馆。

（二）会议论坛

1.部省共建泰州中国医药城联席会议第九次会议

2.泰州中国医药城专家咨询委员会第四次会议

3.2020中国（泰州）医药峰会

4.第七届中国（泰州）国际医药高层次人才创新创业大赛

5.第八届中国（泰州）国家医药人才智力交流大会

6.2020中国（泰州）高层次人才创新创业大赛颁奖仪式暨生物医药50峰会

7.中国医药城政策发布暨项目签约仪式

8.医药科技金融高峰论坛

9.助力防疫——就防护用品相关问题分析、政策解读、市场准入要求、国际物流分享系列讲座

10.医疗药品cGMP监督检查培训

11.2020国际医药第三方服务论坛

12.2020年中国药学会ICH Q7培训会

13.2020中国（泰州）第五届抗体药物创新及产业化论坛

14.2020中国疫苗创新论坛

15.2020中国再生医学与生物技术大会

16.医疗器械产业医工融合创新发展论坛

17.中药产业未来高质量发展论坛

18.精准医学与健康医疗大数据发展高峰论坛

19.复旦大学泰州健康科学研究院媒体开放日暨泰州队列科创成果新闻通气会

20.第九届特殊医学用途配方食品行业发展高峰论坛

21.宠物用药品发展战略研讨会
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