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Manooi 有限公司- 根据客户的个人需求设计和生产豪华水晶吊灯和灯具

· 公司的产品遍布世界最顶级的酒店、餐厅。您的水晶吊灯在地球上会是独一无二的。
· 公司独特的水晶吊灯装饰着上海和杭州的豪华住宅小区，获得住户和访客赞赏。
· 根据客户需求可为吊灯添加施华洛世奇水晶，使其变得更令人惊艳和独特。


MOL-LUB 润滑油生产，分销和服务有限公司

· MOL-LUB是中欧最重要的公司之一，匈牙利国家石油公司MOL专营润滑油的子公司。 得益于其跨境石油业务，他们拥有广泛的润滑产品，包括机油，液压油，润滑油，工业油，食用油和其他用途的油类。 多年来，该公司一直在销售其满足世界上许多国家最高工业需求的润滑产品。


AiT Desks- 创新型智能桌设计与生产

· 该公司的创始人在设计AiT创新型智能桌时，将提高工作效率和创造更健康的工作环境定为其目标。 通过智能手机控制的个性化功能，AiT智能桌除了能够量身定制，并创建更健康的家庭或办公室工作环境之外，还可以帮助提高工作效率，这对于任何公司都是至关重要的。
· AiT智能桌的众筹活动是匈牙利史上最成功的：公司成立时智能桌在Indiegogo众筹平台就取得了巨大成功，在此期间已经售出了1000张。
· 销售策略：多渠道电子商务，公司本身就是零售商； 销售渠道：Amazon Prime，自己的线上商店，Indiegogo
· “在B2B方面，我们的目标是建立分销网络，并寻找可能购买我们智能桌的终端客户，例如大型公司，企业，公司集团，商业房地产运营商等”


Protectone Kft. – Tickless防跳蚤和蜱虫

· 在当今快节奏的世界中，人们只有少量的时间休息，而可以在大自然中放松工作疲劳的时间则更少。 当终于有机会行走在大自然中时，防止昆虫叮咬，不让它们破坏您和亲人的休息变得尤为重要。
· Pontosan ennek kivédésére lettek kifejlesztve a Tickless bolha- és kullancsriasztók, melyek ultrahangos technológia segítségével tartják távol ezeket a súlyos betegségeket terjesztő rovarokat. A Tickless egy kisméretű, a test bármely részén kényelmesen viselhető termék, mely az emberi fül számára nem hallható frekvencián sugároz hanghullámokat, melyek elriasztják a bolhákat és kullancsokat. Tickless防跳蚤和蜱虫产品正是为了防止这种情况而研发的，利用超声波技术以阻止这些传播严重疾病的虫类我们。 Tickless产品体积小，可以舒适地戴在身体的任何部位，以人耳听不见的频率发出声波，以便驱赶跳蚤和蜱虫。
· 除针对户外旅行者外，该公司还为婴儿和宠物开发了特殊的跳蚤和蜱虫驱赶产品，他们的安全同样重要，但它们的需求与主要目标人群不同。


ErenFix – 综合膳食补充剂

· ErenFix是一款独特的膳食补充剂，主要缓解时差反应的症状，但该产品不仅为旅行者开发，它含有对健康生活至关重要的维生素，矿物质和微量元素。 该产品由两个“相反效果”的部分组成，一个“白天”和一个“夜间”胶囊：在正确的时间服用它们有助于达到白天所需的能量水平以及保证良好的睡眠，从而有效地帮助实现平衡的生活方式。

Grape Solutions 有限公司

· Grape Solutions 有限公司是一家软件开发公司，致力于为国内外客户开发独特的业务所需应用程序，并为企业和公共部门提供门户网站建设，商业智能、数据仓库以及专业测试服务。
· 公司的主要经营内容包括：咨询和项目管理，条件评估，业务和技术咨询并组织必要的会议，寻找项目机会，准备准确的项目愿景需求文档，软件开发和技术咨询，教育等。

SignAll Technologies 有限公司

· SignAll Technologies是一家专注于将手语翻译成口语的公司，其数据记录和翻译技术适用于录制其他地域的手语，在这方面该公司已与多个欧洲研发中心建立联系。
· 在工作领域的使用案例-SignAll CHAT（加洛德大学的飞行员），链接内有具体介绍：https://www.youtube.com/watch?v=hx1kn55TWpY
· 手语教学领域的案例- SignAll LEARN，演示文稿链接：https://www.signall.us/education/
· SignAll还提供培训航空公司工作人员的服务，以保证航司有一位工作人员在任何情况下都能与失聪乘客沟通。

Imperity Professional Milano – 专业的美发产品
· Imperity Professional的产品范围包括用于美发沙龙的专业美发产品。
· 目的：寻找分销合作伙伴。 该公司在B2B美发用品行业拥有多年经验，在全国范围内拥有分销网络，并有面向美发用品商店和美发专业人士的分销渠道。 最佳的是，您除了终端用户外，与其他美发产品公司也有业务关系和销售系统。

PolyNet Ltd. Hungary – 网络同步设备
· PolyNet生产网络同步设备，设计光网络，自行开发和制造原子钟，可制造和安装高精度时间和频率参考设备。该公司使用的技术和产品处于世界前列。 主要产品和服务：
· PTPGM1009/1010 - PTP Grandmaster Clock/Server (IEEE1588v2 标准)
· Ptest1G/10G - Sync Analyzer &Ethernet Tester (同步质量测量仪)
· Sync Audit -为运营电信网络的公司提供同步质量测量服务
· Network Synchronization Training -为电信工程师提供为期5天的现场或线上培训。
· Sync Network Planning - 设计适合特定网络特性的最佳同步网络，并提供所需的网络时钟数量（Grandmaster），其位置和连接结构（HLD：High Level Design 和 Low Level Design）
· 目标：寻找潜在客户，例如移动和/或固定电信运营商，电网运营商，股票交易员 (High Frequency Trading)，本地通信机构，军事和国防服务，智慧城市解决方案(Smart city)，工业自动化，机器人技术（IoT）。寻求分销商，例如与电信公司相关的系统集成商，工程办公室，在设备安装和操作方面经验丰富的公司。

Human Medical 有限责任公司 – 医疗激光设备
· Human Medical 有限责任公司负责销售适用于家庭治疗的医疗激光设备。 他们的客户主要是家用用户。
· 目的：寻找拥有医疗分销网络的分销合作伙伴。 同时还分销从中国出口到欧洲的家用医疗设备。
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